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ACTA N°2 

Sesión ordinaria 2 

Acta número dos correspondiente a la sesión ordinaria número dos celebrada por el Concejo de Distrito 

de San Rafael del cantón de Escazú, período dos mil veinte – dos mil veinte y cuatro, presencialmente 

en las instalaciones de la Escuela Yanuario Quesada, a las diecinueve horas con veintidós minutos del 

08 de marzo de 2023, con la asistencia de las siguientes personas: 

 

MIEMBROS PRESENTES EN ESTA SESIÓN: 

Geovanni Vargas Delgado. Síndico propietario. 

Catarinna López Campos. Síndica suplente 

Jordán José Sobalbarro Corea. Concejal suplente 

Karen Lucia Channer Sawyers. Concejal propietaria. 

 

MIEMBROS AUSENTES EN ESTA SESIÓN: 

Gabriela Hernández Segura. Concejal propietaria. 

Ronald Javier Herrera Araya. Concejal propietario. 

Jesús Alberto Flores Badilla. Concejal suplente. 

José Hamer Arrieta Salas. Concejal propietario. 

Ulises Mauricio Ramírez Zúñiga. Concejal suplente. 

Delia María Guzmán Rojas. Concejal suplente. 

 

Nos acompaña la representante de la Municipalidad de Escazú: Denia Zeledón Valverde y Estefanía 

Fernández Ramírez. 

 

PRESIDE LA SESIÓN: Geovanni Vargas Síndico Propietario. 

 

ARTÍCULO I. ORDEN DEL DÍA 

 

I. ORDEN DEL DÍA 

II. AUDIENCIAS (ATENCIÓN AL PÚBLICO) 

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

IV. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE. 

VI. MOCIONES Y ACUERDOS. 

VII. ASUNTOS VARIOS. 

 

ARTÍCULO II. AUDIENCIAS (ATENCIÓN AL PÚBLICO) 

 

Inciso 1. Atención al Señora Patricia Serrano, vecina de Los Laureles 

 

SOBRE LOS CORREOS. 

Desde 2015 hacen gestiones por los parques, pero no han tenido respuesta. 

 

Se compromete Geovanni a realizar visita y generar informe. 
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Se recomienda presentar los proyectos al Concejo de Distrito Ampliado. 

 

ARTÍCULO III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

 

Inciso 1.- Se aprueba el acta N°1-2023 

 

ARTÍCULO IV. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

Inciso 1.- 
 

REMITENTE OFICIO DETALLE 

Patricia Serrano Se recibe correo 

electrónico 

Realizar visita Laureles  

 
ARTÍCULO V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE. 

 

ACUERDO N°7 - 2023. Se acuerda enviar las constancias de asistencia del Concejal Arrieta al 

Concejo Municipal de forma urgente para lo que corresponda, con relación a la destitución de su 

cargo como miembro del Concejo de Distrito de San Rafael de Escazú 

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ACUERDO N°8 - 2023. En vista de las dificultades para la coordinación con la Junta Administrativa 

de la Escuela Yanuario Quesada y la sección de seguridad de esta se propone: Sesionar los primeros 

jueves de cada mes en la Escuela de Bello Horizonte y los terceros jueves de cada mes en la Escuela 

de Guachipelín, ambas sesiones a las 7:15pm 

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ARTÍCULO VI. MOCIONES Y ACUERDOS: 

 

Inciso 1.  

 

MOCIÓN: La Concejal Karen Channer solicita a la administración Municipal interponer sus buenos 

oficios para realizar la limpieza de alcantarillas de varias zonas en el distrito de Guachipelin de Escazú. 

 

ACUERDO N°9 - 2023. Se acuerda Solicitar a la administración municipal que incluya en la 

programación de limpieza de alcantarillas los zonas: Guachipelín, frente a la escuela pública de 

Guachipelín. Guachipelín, desde el túnel (ruta 32) hasta el colegio Mount View. 

  Se aprueba unánimemente. 
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MOCIÓN: Con el propósito de incentivar la participación ciudadana, se propone realizar la 

actividad de Concejo de Distrito Ampliado 2023 - Proyectos 2024 para ser incluidos en el Plan-

Presupuesto 2024, durante el mes de mayo 2023. Definir cual sábado y hora con los demás Concejos 

de Distrito de Escazú y San Antonio, se propone CDA del CDSR el sábado 13 de mayo 2023. 

 

Para invitar a los grupos organizados, se requiere de la colaboración de la administración municipal 

para la publicación de un comunicado en su página web y en medios de difusión local. El Concejo 

de Distrito propone involucrarse en el proceso de divulgación por medio de las herramientas 

digitales que posee, así como, de la difusión de material impreso en puntos estratégicos como 

centros educativos, espacios de congregación, comercio, etc. 

 

 

ACUERDO N°10 - 2023.  

 

El Concejo de Distrito de San Rafael acuerda que para incentivar la participación ciudadana, se 

propone realizar la actividad de Concejo de Distrito Ampliado 2023 - Proyectos 2024 para ser 

incluidos en el Plan-Presupuesto 2024 durante el mes de mayo. 

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ACUERDO N°11 - 2023. El Concejo de Distrito Acuerda; realizar la recepción de proyectos durante 

  el sábado 13 de mayo 2023 a las 10 hrs en la Escuela Guachipelín.  

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ACUERDO N°12 - 2023 El Concejo de Distrito acuerda solicitar a la Administración colaboración 

para invitar, mediante sus plataformas y en medios de comunicación locales, a los grupos organizados 

del Cantón a presentar sus proyectos, para ser incluidos en el Plan-Presupuesto 2024. 

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ACUERDO N°13 - 2023 El Concejo de Distrito acuerda; promocionar la recepción de proyectos 2023 

a realizarse el próximo sábado 13 de mayo 2023, mediante sus cuentas en redes sociales y de la  

difusión de material impreso en puntos estratégicos como centros educativos, espacios de congregación, 

comercio, etc. 

 Se aprueba unánimemente. 

 

 

ACUERDO N°14 - 2023. Recordar que deben venir las mociones redactadas y deben ser enviadas 

vía correo electrónico. 

 Se aprueba unánimemente. 
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ARTÍCULO VII. ASUNTOS VARIOS. 

 

1. La señora Denia Zeledón nos presenta a la señora Estefanía Fernandez, la señora Fernandez será la 

persona que realizará la suplencia de doña Silvia Rímola. 

 

2. Recordar, que las mociones de este CDSR deben ser enviadas vía correo electrónico previo a la sesión 

que corresponda. 

 

3. Recomendación, recordar la convocatoria de sesiones por correo y WhatsApp el día antes, así 

mismo justificar por correo si algún miembro no puede asistir a la sesión. 

 

Se levanta la sesión al ser las 8:14pm 

Geovanni Vargas Delgado       Geovanni Vargas Delgado  

Sindico Propietario                   Secretario  


